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Δικαστικό Μέγαρο Μυτιλήνης 
Τηλ. Επικοινωνίας: 22510- 47955                              Μυτιλήνη 11-03-2020 
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                                                                                  Π Ρ Ο Σ  

                                                            Τον  Υπουργό Δικαιοσύνης 

                                                      κ. Κωνσταντίνο Τσιάρα 

  Κύριε  Yπουργέ, 

 

Σήμερα 11-3-2020 και πριν μία ώρα περίπου πληροφορηθήκαμε ότι ο 

σύντροφος της ασθενούς από το Πλωμάρι που νοσεί  από κορωνοϊό, ως 

επιβεβαιωμένο κρούσμα και νοσηλεύεται στο νοσοκομείο Μυτιλήνης, 

κρατούμενος ων στο Αστυνομικό Τμήμα Μυτιλήνης, μεταφέρθηκε στο 

νοσοκομείο Μυτιλήνης και ελήφθη δείγμα για να διακριβωθεί εάν είναι φορέας 

του  κορωνοϊού. Σημειωτέον ότι ο ανωτέρω είχε συλληφθεί και κρατείτο στο 

ΑΤ Μυτιλήνης μαζί με όλους τους κρατουμένους από την Δευτέρα ενόψει 

συνεδριάσεως των ποινικών δικαστηρίων του Εφετείου Β. Αιγαίου. 

          Ο κρατούμενος αυτός προφανώς ήλθε σε άμεση επαφή με άλλους 

κρατούμενους κάποιοι εκ των οποίων πρόκειται να μεταχθούν αύριο στα 

δικαστήρια Μυτιλήνης για να παραστούν στην εκδίκαση υποθέσεών τους στο 

Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων 

Δεδομένου ότι η απάντηση του δείγματος θα μας γνωστοποιηθεί αύριο 

το απόγευμα της 12ης Μαρτίου 2020 και υπάρχει πολύ μεγάλη ανησυχία 

μεταξύ των εργαζομένων στο δικαστικό μέγαρο και των δικηγόρων 

Παρακαλούμε όπως Ανασταλούν οι εργασίες όλων των δικαστηρίων 

της Λέσβου για την αποφυγή διασποράς του ιού. 

Είμαστε στη διάθεση σας τηλέφωνα επικοινωνίας 6947406913 – 

697477386 Διευθυντής Εφετείου Αιγαίου κ. Γουδής 

Της ανωτέρω καταστάσεως έχουν λάβει γνώση οι Διευθύνοντες των 

δικαστικών υπηρεσιών της Λέσβου και αναμένουμε τις αποφάσεις Σας. 

              

                                Για το ΔΣ του Συλλόγου  

  

  Η Πρόεδρος                                             Η Γενική Γραμματέας         

  Μαρία Βόμβα                                            Γαρυφαλλιά Ασμάνη         


